

Школьники из Украинска и Дебальцево посетили Горловский художественный музей

Горловский Медиа Портал
24.01.12 13:44



Добрая слава Горловского художественного музея, посетить который стремятся не только жители крупных городов, но и небольших населённых пунктов, распространилась далеко за пределы Донецкого региона.

Выходные дни 21 и 22 января – дни отдыха для жителей и гостей Горловки, но не для сотрудников художественного музея. В эти дни музей принимал иногородних посетителей из Украинска, Дебальцево, Донецка.

Некогда процветающие Украинск и Дебальцево теперь, к сожалению, считаются «умирающими» городами. Но в данной ситуации радует то, что не смотря на многие жизненные трудности, в школах работают настоящие учителя-энтузиасты, которые стремятся привить своим ученикам любовь к искусству и приобщить их к прекрасному.



Школьники из Украинска и Дебальцево посетили Горловский художественный музей

Горловский Медиа Портал
24.01.12 13:44

Для увеличения нажмите на изображение

Для жителей Горловки наш музей стал неотъемлемой частью их жизни, в то время как для иногородних посетителей экскурсия по музею - настоящий новогодний подарок!

"Горловский Медиа Портал"